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(I)opma OICHOYHOIO JIUCTA

Jlata npoBeenus npoBepku: £ D8 X0 -

HMHunyaTtuBHas IpyIna, IpoBOAUBIIIAs [TPOBE . Kt f% ¢
I rPyMTa, IPOBOJ pOBEpKY & 77

Bomnpoc | Na/mer

1 Vimeetcs 1 B OpraHu3aiiii MEHIO?
A) nma, s BceX BO3PACTHBIX IPYNN M PEXHUMOB (GYHKIHOHHPOBAHHS
OpraHu3alHH e
b) na, Ho 6e3 yyera BO3pacTHBIX Ipynn
B) et

2 BhIBEIIEHO JIM MKIMYHOE MEHIO ISl 03HAKOMJICHHSI pOIMTENeH U teTei ?
A) na Ka,_
b) Her

. BeiBemeno u exeqHeBHOE MEHIO B yIOOHOM Ul O3HAKOMJICHHS! POJMTEINIEH B JeTel
Mmecte ?
A) na B, —
b) mer

4. | B MeHIO OTCYTCTBYIOT NOBTOPHI 0017
A) na, o BceM JHSIM
b) HeT, UMEIOTCS MOBTOPHI B CMEXHBIE [THH ﬂﬂ.,

5. | B MEHIO OTCYTCTBYIOT 3anpelieHHbIe OJII0a H NPOAYKTHI
A) na, Mo BCeM ITHIM . Lt —
b) HeT, UMEIOTCs MOBTOPBI B CMEXKHEIE THU

6. | CooTBETCTBYET JIH perIaMeHTHPOBAHHOE IIUKJIMYHBIM MEHIO KOJIMYECTBO PHEMOB ITHIIH
pexuMy QYHKIHOHHPOBAHHUS OpraHU3allniu?
A)na - A€,
b) Her

7. | EcTb 1M B opraHu3aliiy MpuKas 0 CO3AaHUU U Nopsiike paboTel OpakepaKHONW KOMHUCCHH?
A) na Da—~
b) Her

8 Ort Bcex JIi mapTHil IPUTOTOBJICHHBIX OJII0]] CHUMaeTcsi Opakepax?
A) na ) : At —
b) mer

y BesaBnsnuce mu GakTel He JOIMycKa K pealu3aluy 60X ¥ MPOAYKTOB IO pe3ysbTaTaM
paboThl GpakepaxkHO# KoMuccHH (3a IEpHO He MeHee Mecsia)?
A) HEeT IET
b) na

10 | Co3naHbl 1M YCIIOBUSA AN OpraHU3aIMH IIHTAHUS JeTel C y4eToM 0coOeHHOCTeH
3/I0pOBBS (caxapHbIi 1uabeT, MUIIEeBble AIeprun)?
A) na Lp—
b) met

11 | IlpoBoautcs 1 yOopka HOMEIIEHHH NOCIIE KaXX{Oro NpueMa IAIIu?
A) na ey
b) mer

12 | KauecTBeHHO /11 NpoBeieHa yOOpKa HOMELIeHU# [UTd TpreMa ITUIK Ha MOMEHT paboThl

KOMHUCCHUH?
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bB) Het |

13

O6Hapy>1<usannc5 JIM B IIOMENICHUAX I MpUueMa MUIH HAaCEKOMBIC, TPBI3YHBI
UXx )KI'I3H€I[C£TCJ’IBHOCTK?

H CJIE€ObL

A) HEeT

Hl o —

b) na

14

Co3/1aHbl TM YCIOBHS 11 COO/IOACHHS NCTHMH TIpaBHII JIMYHOW THTHEHBI?

A) na

28—

b) Het

15

BEIBIIICE 11 3aMEUaHHs K COOMIOICHHIO JIETHMHU IPABHJT IHYHOH TMIHEHbI?

A) HeT

KT

b) na

16

BeIsSBIAINMCE JIH IIPH CPABHEHHH peanu3yeMoro MeHIO C YTBEPXKICHHBIM MCHIO
MCKJIFOYEHHUS OTACIBHBIX 611011 U3 MEHIO 2

¢axTsl

A) HET

Jecr

b) na

17

Wmenu 11 GaKThl BHIAYA JCTSAM OCTHIBLICH I ?

A) HEeT

Zrr

b) na





